WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY

WYDZIAŁ NAUKI O ZDROWIU

KIERUNEK PIELĘGNIARSTWO

STUDIA PIERWSZEGO STOPNIA

Regulamin egzaminu dyplomowego licencjackiego

1.
Student może przystąpić do egzaminu dyplomowego licencjackiego gdy:

1.1.
Uzyska zaliczenia i zda egzaminy przewidziane w programie studiów;
1.2.
Złoży w Dziekanacie: indeks, kartę egzaminacyjną, kartę obiegową (załącznik nr 31 do Rozporządzenia Rektora WUM nr 97/2010), pracę licencjacką, zgodną ze wzorem zamieszczonym na stronie internetowej WUM;
1.3.
Praca licencjacka ma charakter pracy kazuistycznej (studium przypadku); Student przygotowuje pracę pod kierunkiem nauczyciela akademickiego posiadającego co najmniej tytuł zawodowy magistra oraz prawo wykonywania zawodu pielęgniarki/pielęgniarza 

1.4 
Praca licencjacka poddawana jest procedurze antyplagiatowej Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego;
1.5.
Uzyska pozytywną ocenę pracy licencjackiej wystawioną przez recenzenta (załącznik nr 28 do Rozporządzenia Rektora WUM nr 97/2010 ).
2.
Egzamin dyplomowy licencjacki jest dwuetapowy. 

2.1.
Etap pierwszy obejmuje sprawdzenie wiedzy (domena poznawcza) w formie egzaminu testowego z zakresu nauk podstawowych, społecznych, podstaw pielęgniarstwa i pielęgniarstwa specjalistycznego. Warunkiem zdania egzaminu jest uzyskanie oceny pozytywnej z poszczególnych modułów egzaminu. W przypadku otrzymania oceny niedostatecznej, studentowi przysługuje prawo do poprawienia oceny zgodnie z procedurą określoną w Regulaminie studiów. Ocena z egzaminu jest wystawiana zgodnie z kryteriami określonymi w Załączniku 1;
2.2.
Etap drugi obejmuje egzamin praktyczny przeprowadzany zgodnie z zasadami określonymi w złączniku nr 2. 
3. 
Ogólna ocena z egzaminu jest średnią arytmetyczną oceny z egzaminu testowego i egzaminu praktycznego. Aby uzyskać ocenę pozytywną z egzaminu dyplomowego licencjackiego student musi uzyskać 2 oceny pozytywne.
4.
Ocena na dyplomie jest średnią wyliczoną z oceny ze studiów, oceny z pracy licencjackiej i oceny z egzaminu dyplomowego.

5.
Po zdaniu egzaminu dyplomowego licencjackiego student uzyskuje 5  punktów ECTS.

6. 
Po zakończeniu egzaminu Komisja sporządza protokół z egzaminu dyplomowego licencjackiego Komisja sporządza protokół (załącznik nr 3).
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