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Notatka prasowa

V WARSZAWSKIE DNI PROMOCJI ZDROWIA
„Nieznajomość zdrowia szkodzi, więc #WEŹ SIĘ ZBADAJ!
Badania profilaktyczne kluczem do zdrowia”


W dniach 27-28 lutego 2020r. w godz. 10.00-15.00 w Auli A Centrum Dydaktycznego Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego przy ul. Trojdena 2a odbędzie się jubileuszowa ogólnopolska konferencja naukowa - V Warszawskie Dni Promocji Zdrowia, których organizatorem jest Studenckie Koło Naukowe Zdrowia Publicznego Sekcja Promocji Zdrowia, działające przy Zakładzie Zdrowia Publicznego Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego. 
Tegorocznym tematem przewodnim są badania profilaktyczne. Wydarzenie jest skierowane do studentów oraz wszystkich osób, które są zainteresowane promocją zdrowia. Tegoroczne zagadnienia poruszane w trakcie konferencji dotyczą wszystkich grup społecznych. Konferencja ma na celu podniesienie świadomości społecznej i propagowanie wiedzy dotyczącej profilaktyki chorób. Ma stanowić miejsce do dyskusji i przyjrzenia się obecnej sytuacji w zakresie profilaktyki chorób. Podczas wydarzenia organizatorzy będą chcieli przedstawić perspektywę zarówno ekspercką, ale również pacjentką, która może mieć duży walor edukacyjny.
Podczas pierwszego dnia Konferencji odbędzie się debata ekspertów, w której wezmą udział m.in. dr hab. n. med. Jarosław Pinkas (Główny Inspektor Sanitarny), dr Grzegorz Juszczyk (Dyrektor NIZP-PZH), dr hab. Andrzej Marcinkiewicz (Instytut Medycyny Pracy im. prof. J. Nofera), prof. dr hab. n. med. Artur Mamcarz (WUM), Pani Ida Karpińska (Kwiat Kobiecości), dr Michał Sutkowski (Kolegium Lekarzy Rodzinnych w Polsce), mgr Magdalena Nidzgorska-Cichońska (Medyczne Laboratorium Diagnostyczne, Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku) oraz przedstawiciele Sejmu, organizacji pozarządowych, świadczeniodawców oraz pacjentów. Wydarzenie poprowadzi Pani Redaktor Ewa Drzyzga. 
Serdecznie zapraszamy wszystkie osoby chętne do udziału w naszej jubileuszowej Konferencji. Udział w V WDPZ jest bezpłatny. Rejestracja na konferencję odbywa się przez formularz znajdujący się na stronie www.wdpz.wum.edu.pl, gdzie również na bieżąco są umieszczane informacje o wydarzeniu. 
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