Skład Komisji Habilitacyjnej powołanej w przeprowadzonym przez 
Wydział Nauki o Zdrowiu Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego 
postępowaniu habilitacyjnym Dr n. med. Anny Staniszewskiej
Przewodniczący Komisji – Prof. dr hab. n. med. Ryszard Podemski, miejsce zatrudnienia: Klinika Neurologii Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego we Wrocławiu;
Sekretarz Komisji – Dr hab. n o zdr. Anna Badowska-Kozakiewicz, miejsce zatrudnienia: Zakład Biofizyki i Fizjologii Człowieka Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny;
Recenzenci:
· Dr hab. n. med. Joanna Jędrzejczak, prof. ndzw. CMKP, miejsce zatrudnienia: Klinika Neurologii i Epileptologii, Centrum Medyczne Kształcenia Podyplomowego; 
· Dr hab. n. med. Maria Mazurkiewicz-Bełdzińska, miejsce zatrudnienia: Klinika Neurologii Rozwojowej Wydziału Lekarskiego, Gdański Uniwersytet Medyczny; 
· Dr hab. n. med. Dariusz Koziorowski, miejsce zatrudnienia: Klinika Neurologii Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny;
Członkowie Komisji:
· Prof. dr hab. n. med. Barbara Steinborn, miejsce zatrudnienia: Katedra 
i Klinika Neurologii Wieku Rozwojowego Wydziału Nauk o Zdrowiu, Uniwersytet Medyczny im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu;
· [bookmark: _GoBack]Prof. dr hab. n. med. Agata Szulc, miejsce zatrudnienia: Klinika Psychiatryczna Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny.



