Skład Komisji Habilitacyjnej powołanej w przeprowadzonym przez 
Wydział Nauki o Zdrowiu Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego 
postępowaniu habilitacyjnym dr n. o kult. fiz. Dariusza Boguszewskiego
Przewodniczący Komisji – prof. dr hab. n. med. Andrzej Pająk, miejsce zatrudnienia: Zakład Epidemiologii i Badań Populacyjnych, Wydział Nauk o Zdrowiu Uniwersytet Jagielloński – Collegium Medicum;
Sekretarz Komisji – dr hab. n med. Łukasz Czyżewski, miejsce zatrudnienia: Zakład Pielęgniarstwa Nefrologicznego Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny;
Recenzenci:
· prof. dr hab. n. med. Anna Jegier, miejsce zatrudnienia: Zakład Medycyny Sportowej, Katedra Medycyny Społecznej i Zapobiegawczej Uniwersytetu Medycznego w Łodzi; 
· prof. dr hab. n. med. Jan Zejda, miejsce zatrudnienia: Katedra i Zakład Epidemiologii Wydziału Lekarskiego w Katowicach, Śląski Uniwersytet Medyczny; 
· prof. dr hab. n. o kult. fiz. Artur Jaskólski, miejsce zatrudnienia: Katedra 
i Zakład Kinezjologii, Wydział Fizjoterapii Akademii Wychowania Fizycznego we Wrocławiu;
Członkowie Komisji:
· dr hab. n. o kult. fiz. Ida Laudańska-Krzemińska, miejsce zatrudnienia: Zakład Nauk o Aktywności Fizycznej i Promocji Zdrowia Wydziału Wychowania Fizycznego, Sportu i Rehabilitacji, Akademia Wychowania Fizycznego 
im. E. Piaseckiego w Poznaniu
· [bookmark: _GoBack]dr hab. n. med. Witold Rongies, Zakład Rehabilitacji II Wydziału Lekarskiego z Oddziałem Nauczania w Języku Angielskim oraz Oddziałem Fizjoterapii Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego;



