Skład Komisji Habilitacyjnej powołanej w przeprowadzonym przez 
Wydział Nauki o Zdrowiu Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego 
postępowaniu habilitacyjnym dr n. biol. Grzegorza Dziubanka
Przewodniczący Komisji – prof. dr hab. n. med. Piotr Lass, miejsce zatrudnienia: Wydział Nauk o Zdrowiu z Oddziałem Pielęgniarstwa i Instytutem Medycyny Morskiej i Tropikalnej Gdańskiego Uniwersytetu Medycznego;
Sekretarz Komisji – dr hab. n o zdr. Aleksandra Czerw, miejsce zatrudnienia: Zakład Ekonomiki Zdrowia i Prawa Medycznego Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny;
Recenzenci:
· prof. dr hab. n. med. Zbigniew Rudkowski, miejsce zatrudnienia: Instytut Medycyny Pracy i Zdrowia Środowiskowego w Sosnowcu; 
· prof. dr hab. n. med. Jan Karczewski, miejsce zatrudnienia: Zakład Zdrowia Publicznego Wydziału Nauk o Zdrowiu i Nauk Społecznych Państwowej Szkoły Wyższej im. Papieża Jana Pawła II w Białej Podlaskiej; 
· prof. dr hab. n. med. Bolesław Samoliński, miejsce zatrudnienia: Zakład Profilaktyki, Zagrożeń Środowiskowych i Alergologii Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny;
Członkowie Komisji:
· prof. dr hab. n. o zdr. Katarzyna Koziak, miejsce zatrudnienia: Zakład Immunologii, Biochemii i Żywienia Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny;
· [bookmark: _GoBack]prof. dr hab. n. med. Marcin Walerian Kamiński, Katedra i Zakład Histologii i Embriologii Wydziału Lekarskiego w Katowicach, Śląski Uniwersytet Medyczny;



