Skład Komisji Habilitacyjnej powołanej w przeprowadzonym przez 
Wydział Nauki o Zdrowiu Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego 
postępowaniu habilitacyjnym dr n. med. Pawła Stefanoffa
Przewodnicząca Komisji – dr hab. n. ekon. Halina Worach-Kardas, miejsce zatrudnienia: Katedra Nauk Społecznych Wyższej Szkoły Biznesu i Nauk o Zdrowiu 
w Łodzi
Sekretarz Komisji – dr hab. n med. Tomasz Kryczka, miejsce zatrudnienia: Zakład Biologii Medycznej Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny;
Recenzenci:
· dr hab. n. med. Joanna Stańczak, prof. ndzw., miejsce zatrudnienia: Zakład Parazytologii Tropikalnej Wydziału Nauk o Zdrowiu z Oddziałem Pielęgniarstwa i Instytutem Medycyny Morskiej i Tropikalnej, Gdański Uniwersytet Medyczny; 
· prof. dr hab. n. med. Jan Zejda, miejsce zatrudnienia: Katedra I Zakład Epidemiologii Wydziału Lekarskiego w Katowicach, Śląski Uniwersytet Medyczny; 
· prof. dr hab. n. med. Sławomir Pancewicz, miejsce zatrudnienia: Klinika Chorób Zakaźnych i Neuroinfekcji Wydziału Lekarskiego z Oddziałem Stomatologii i Oddziałem Nauczania w Języku Angielskim, Uniwersytet Medyczny w Białymstoku;
Członkowie Komisji:
· dr hab. n. o zdr. Gabriela Olędzka, miejsce zatrudnienia: Zakład Biologii Medycznej Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny;
· prof. dr hab. n. med. Andrzej Gładysz, emerytowany Profesor Akademii Medycznej im. Piastów Śląskich we Wrocławiu;
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