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Warszawa, 30 kwietnia 2018


MEDHACK - TURNIEJ DLA PROGRAMISTÓW ORGANIZOWANY PRZEZ INKUBATOR UNIWERSYTETU WARSZAWSKIEGO

W trzeci weekend majowy, 19-20 maja w Makerspace@UW odbędzie się MedHack, czyli pierwszy hackathon medyczny organizowany przez Inkubator Uniwersytetu Warszawskiego. Studenci dwóch uczelni: Uniwersytetu Warszawskiego oraz Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego w ciągu 48 godzin podejmą próbę stworzenia rozwiązań, poprawiających jakość życia pacjentów z chorobami onkologicznymi 
i kardiologicznymi.

Mimo ciągłych postępów w rozwoju medycyny, prawie połowę wszystkich zgonów w Polsce powodują choroby kardiologiczne, a nowotwory są drugą najczęstszą przyczyną śmierci Polaków (za: GUS). MedHack ma stworzyć kreatywną przestrzeń dla programistów Uniwersytetu Warszawskiego oraz Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego i przyczynić się do stworzenia rozwiązań poprawiających komfort życia pacjentów z chorobami kardiologicznymi oraz onkologicznymi. 
MedHack jest turniejem bezpłatnym, podczas którego studenci będą pracować nad stworzeniem aplikacji mobilnych, rozwiązań informatycznych oraz serwisów internetowych, które będą wspierać pacjentów kardiologicznych oraz onkologicznych na etapie diagnozy, leczenia i rekonwalescencji. 
Uczestników wspierać będą mentorzy z firmy Pfizer – partnera głównego wydarzenia - oraz  Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego, z dziedzin IT i medycyny (onkologii oraz kardiologii). 
Wydarzenie rozegra się w ciągu dwóch dni: w sobotę w godzinach 8:00-20:00 oraz w niedzielę w godzinach 8:00-20:00. Finałem MedHacka będzie niedzielna prezentacja przygotowanych rozwiązań przed jury, które wybierze i nagrodzi najlepsze z nich. Dla uczestników przygotowaliśmy catering oraz atrakcyjne nagrody dla najlepszych.
ZGŁOSZENIA:
Podczas wydarzenia pracować będą interdyscyplinarne zespoły (w każdym zespole pracować będzie od trzech do sześciu osób). 
[bookmark: _GoBack]Zgłoszeń można dokonywać grupowo lub indywidualnie. Osoby zgłaszające się indywidualnie będą przydzielane drużyn przez organizatora. Formularz zapisów jest otwarty do środy, 9 maja i jest dostępny na stronie wydarzenia pod adresem: www.medhack.pl. Wyniki rekrutacji zostaną ogłoszone w piątek, 11 maja.  

Więcej informacji można znaleźć na stronie www.medhack.pl, lub na stronie wydarzenia na Facebooku: https://www.facebook.com/events/748843518837632/.
Chcesz włączyć się w nasz projekt? Zapraszamy do kontaktu:

Organizator wydarzenia 
Przemek Krawczyk
przemek.krawczyk@inkubator.uw.edu.pl





Inkubator Uniwersytetu Warszawskiego powstał, aby wspierać rozwój postaw oraz zachowań przedsiębiorczych w społeczności akademickiej, wspierać uczestników w realizacji pomysłów i przygotowywać ich do odważnego wchodzenia na rynek pracy – z poczuciem sprawczości i wartości własnego potencjału. 

Działalność Inkubatora UW została tak skonfigurowana, by studenci mogli otrzymać pełne wsparcie na każdym 
z etapów powstawania i realizacji swoich pomysłów. Organizujemy bezpłatne warsztaty, spotkania z ekspertami, a także umożliwiamy weryfikowanie praktycznych pomysłów naukowych, technologicznych czy społecznych  dzięki możliwości preinkubacji, czyli założenia własnej działalności gospodarczej pod skrzydłami spółki z o.o. UWRC. 
Inkubator UW działa w czterech lokalizacjach: dwie z nich znajdują się na uniwersyteckim kampusie na warszawskiej Ochocie, trzecia – w budynku Wydziału Neofilologii UW, w czwartej, zlokalizowanej w siedzibie Biblioteki UW, funkcjonują przestrzenie do pracy coworkingowej. Do dyspozycji studentów oddane są laboratoria – nowoczesna warsztatownia, pracownia elektroniczna oraz centrum projektowania i druku 3D. Są też trzy strefy coworkingowe, strefa biurowa dla uruchamianych przedsięwzięć biznesowych oraz różnej wielkości sale konferencyjne.
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