11. Ogólnopolska konferencja „Ostrożnie – dziecko! Profilaktyka krzywdzenia małych dzieci”
Organizatorzy: Fundacja Dajemy Dzieciom Siłę i Zakład Zdrowia Publicznego WUM pod patronatem Rektora Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego.
Termin: 13 czerwca 2018, Udział w konferencji jest bezpłatny. Organizatorzy zapewniają przerwy kawowe, lunch oraz zestaw materiałów.
Miejsce: Centrum Dydaktyczne Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego, ul. Księcia Trojdena 2a
Tematy: Głównym tematem będzie problematyka zapobiegania przemocy i zaniedbywania małych dzieci oraz rola wsparcia rodziców w trudnych sytuacjach. Podczas konferencji uczestnicy będą mogli wziąć udział w sesjach wykładowych, warsztatowych i panelach dyskusyjnych prowadzonych przez polskich i zagranicznych ekspertów.
Program: 
Mentalizacja w pracy z rodzinami - Gerry Byrne współpracujący z Anna Freud Centre, Oxford University.
Rozwód w szerokiej perspektywie „Czy rozstajecie się przeze mnie?” Dziecko, rozwód i konsekwencje - panel dyskusyjny kontekst prawny, socjologiczny, psychologiczny, potencjał mediacji.
Po przerwie na lunch, bloki tematyczne do wyboru:
Sesja tłumaczona: Jak dziecko może zadbać o swoje  bezpieczeństwo? - programy profilaktyczne dla dzieci w wieku przedszkolnym.
Karmienie piersią – nie tylko pożywienie – panel dyskusyjny.
Rozwój seksualny dziecka – co jest normą, a czym się niepokoić?
Dzieci i dorośli w świecie emocji.
Po przerwie kawowej, bloki tematyczne do wyboru:
Sesja tłumaczona: Prezentacja kampanii przeciwko klapsom.
Praca z kobietami cierpiącymi na depresję okołoporodową - przykłady i doświadczenia.
Nowe spojrzenie na zaburzenia przywiązania. Jak krzywdzenie w okresie wczesnodziecięcym wpływa na neurobiologiczny rozwój dziecka?
Zmiany w rozumieniu roli ojca.
Forma rejestracji: Zgłoszenia przyjmujemy do 31 maja 2018 r. poprzez stronę: edukacja.fdds.pl/konferencje/ostroznie-dziecko-profilaktyka-krzywdzenia-malych-dzieci-warszawa-13-czerwca-2018.php lub telefonicznie: Katarzyna Smolińska, tel. (22) 616 16 69
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