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Wydział Nauki o Zdrowiu Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego 
postępowaniu habilitacyjnym dr n. o zdr. Edyty Krzych-Fałty
Przewodniczący Komisji – prof. dr hab. n. med. Andrzej Bręborowicz, miejsce zatrudnienia: Katedra i Zakład Patofizjologii II Wydziału Lekarskiego, Uniwersytet Medyczny im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu
Sekretarz Komisji – dr hab. n med. Dariusz Koziorowski, miejsce zatrudnienia: Klinika Neurologii Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny;
Recenzenci:
· prof. dr hab. n. med. Anna Bodzenta-Łukaszyk, miejsce zatrudnienia: Klinika Alergologii i Chorób Wewnętrznych Wydziału Nauk o Zdrowiu, Uniwersytet Medyczny w Białymstoku; 
· prof. dr hab. n. med. Grażyna Mielnik-Niedzielska, miejsce zatrudnienia: Katedra i Klinika Otolaryngologii Dziecięcej, Foniatrii i Audiologii II Wydziału Lekarskiego z Oddziałem Anglojęzycznym, Uniwersytet Medyczny w Lublinie;
· prof. dr hab. n. med. Jacek Składzień, miejsce zatrudnienia: Katedra Otolaryngologii Wydziału Lekarskiego, Collegium Medicum Uniwersytet Jagielloński;
Członkowie Komisji:
· prof. dr hab. n. med. Jurek Olszewski, miejsce zatrudnienia: II Katedra Otolaryngologii Uniwersytetu Medycznego w Łodzi;
· dr hab. n. med. Krzysztof Kochanek, miejsce zatrudnienia: Instytut Fizjologii i Patologii Słuchu.



