Skład Komisji Habilitacyjnej powołanej w przeprowadzonym przez 
Wydział Nauki o Zdrowiu Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego 
postępowaniu habilitacyjnym dr n. biol. Aleksandra Masnego
Przewodniczący Komisji – prof. dr hab. n. med. Paweł Jagodziński, miejsce zatrudnienia: Katedra i Zakład Biochemii i Biologii Molekularnej I Wydziału Lekarskiego, Uniwersytet Medyczny im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu
Sekretarz Komisji – dr hab. n o zdr. Gabriela Olędzka, miejsce zatrudnienia: Zakład Biologii Medycznej Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny;
Recenzenci:
· prof. dr hab. n. med. Lidia Chomicz, miejsce zatrudnienia: Zakład Biologii Medycznej Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny; 
· prof. dr hab. n. med. Andrzej Gładysz, emerytowany Profesor Akademii Medycznej im. Piastów Śląskich we Wrocławiu;
· prof. dr hab. n. med. Tomasz Mach, miejsce zatrudnienia: Katedra Gastroenterologii, Hepatologii i Chorób Zakaźnych Wydziału Lekarskiego, Collegium Medicum Uniwersytet Jagielloński;
Członkowie Komisji:
· dr hab. n. med. Katarzyna Bartosik, miejsce zatrudnienia: Katedra i Zakład Biologii i Parazytologii I Wydziału Lekarskiego z Oddziałem Stomatologicznym, Uniwersytet Medyczny w Lublinie;
· [bookmark: _GoBack]prof. dr hab. n. med. Jacek Wojcierowski, miejsce zatrudnienia: Laboratorium Badań Genetycznych w Lublinie.



