Skład Komisji Habilitacyjnej powołanej w przeprowadzonym przez 
Wydział Nauki o Zdrowiu Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego 
postępowaniu habilitacyjnym Dr n. med. Iwony Paradowskiej-Stankiewicz
Przewodniczący Komisji – Dr hab. n. ekon. Halina Worach-Kardas, miejsce zatrudnienia: Katedra Nauk Społecznych, Wyższa Szkoła Biznesu i Nauk o Zdrowiu w Łodzi;
Sekretarz Komisji – Dr hab. n o zdr. Aleksandra Czerw, miejsce zatrudnienia: Zakład Ekonomiki Zdrowia i Prawa Medycznego Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny;
Recenzenci:
· Prof. dr hab. n. med. Irena Szadkowska-Stańczyk, miejsce zatrudnienia: Zakład Epidemiologii Środowiskowej, Instytut Medycyny Pracy im. prof. Jerzego Nofera 
w Łodzi;
· Prof. dr hab. n. med. Jacek Wysocki, miejsce zatrudnienia: Katedra i Zakład Profilaktyki Zdrowotnej Wydziału Nauk o Zdrowiu, Uniwersytet Medyczny im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu;
· Prof. dr hab. n. med. Józef P. Knap, emerytowany pracownik Zakładu Epidemiologii 
i Biostatystyki II Wydziału Lekarskiego, Warszawski Uniwersytet Medyczny; 
Członkowie Komisji:
· Prof. dr hab. n. med. Stanisław Betlejewski, emerytowany pracownik Katedry Zdrowia Publicznego Wydziału Nauk o Zdrowiu, Collegium Medicum im. Ludwika Rydygiera w Bydgoszczy, Uniwersytet Mikołaja Kopernika w Toruniu;
· [bookmark: _GoBack]Dr. dr hab. n. o zdr. Gabriela Olędzka, miejsce zatrudnienia: Zakład Biologii Medycznej Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny.



