Skład Komisji Habilitacyjnej powołanej w przeprowadzonym przez 
Wydział Nauki o Zdrowiu Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego 
postępowaniu habilitacyjnym Dr n. med. Katarzyny Piekarskiej
Przewodnicząca Komisji – Prof. dr hab. n. med. Waleria Hryniewicz, miejsce zatrudnienia: Ośrodek Badania Jakości w Diagnostyce Mikrobiologicznej w Warszawie;
Sekretarz Komisji – Dr hab. n o zdr. Anna Badowska-Kozakiewicz, miejsce zatrudnienia: Zakład Biofizyki i Fizjologii Człowieka Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny
Recenzenci:
· Prof. dr hab. n. med. Stefania Giedrys-Kalemba, miejsce zatrudnienia: emerytowany pracownik Katedry i Zakładu Mikrobiologii i Immunologii Wydziału Lekarskiego 
z Oddziałem Nauczania w Języku Angielskim, Pomorski Uniwersytet Medyczny 
w Szczecinie;
· Prof. dr hab. n. med. Iwona Stelmach, miejsce zatrudnienia: Oddział Kliniczny Interny Dziecięcej i Alergologii, III Katedra Pediatrii Wydziału Lekarskiego,  Uniwersytet Medyczny w Łodzi;
· Prof. dr hab. n. o zdr. Katarzyna Koziak, miejsce zatrudnienia: Zakład Immunologii, Biochemii i Żywienia Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny;
Członkowie Komisji:
· Prof. dr hab. n. med. Joanna Stańczak, miejsce zatrudnienia: Katedra 
Medycyny Tropikalnej i Parazytologii Wydziału Nauk o Zdrowiu z Oddziałem Pielęgniarstwa i Instytutem Medycyny Morskiej i Tropikalnej, Gdański Uniwersytet Medyczny; 
· [bookmark: _GoBack]Dr hab. n. o zdr. Gabriela Olędzka, miejsce zatrudnienia: Zakład Biologii Medycznej Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny.



