Skład Komisji Habilitacyjnej powołanej w przeprowadzonym przez 
Wydział Nauki o Zdrowiu Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego 
postępowaniu habilitacyjnym Dr n. o zdr. Marty Wałaszek
Przewodniczący Komisji – Prof. dr hab. n. med. Irena Szadkowska-Stańczyk, miejsce zatrudnienia: Zakład Epidemiologii Środowiskowej Instytutu Medycyny Pracy im. prof. Jerzego Nofera w Łodzi;
Sekretarz Komisji – Dr hab. n. med. Dariusz Koziorowski, miejsce zatrudnienia: Klinika Neurologii Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny;
Recenzenci:
· Dr hab. n. o zdr. Jolanta Lewko, miejsce zatrudnienia: Zakład Zintegrowanej Opieki Medycznej Wydziału Nauk o Zdrowiu, Uniwersytet Medyczny w Białymstoku;
· Dr hab. n. med. Anna Skoczyńska, prof. ndzw. NIL, miejsce zatrudnienia: Zakład Epidemiologii i Mikrobiologii Klinicznej Narodowego Instytutu Leków;
· Dr hab. n. o zdr. Gabriela Olędzka, miejsce zatrudnienia: Zakład Biologii Medycznej Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny; 
Członkowie Komisji:
· Prof. dr hab. n. med. Teresa Kulik, miejsce zatrudnienia: Katedra Zdrowia Publicznego Wydziału Nauk o Zdrowiu, Uniwersytet Medyczny w Lublinie;
· [bookmark: _GoBack]Prof. dr. dr hab. n. med. Lidia Chomicz, miejsce zatrudnienia: Zakład Biologii Medycznej Wydziału Nauki o Zdrowiu, Warszawski Uniwersytet Medyczny.



