Uchwałę podjęto po przedstawieniu Członkom Rady Wydziału opinii Komisji Habilitacyjnej, sformułowanej po zapoznaniu się z dokumentacją postępowania habilitacyjnego, z kopiami publikacji stanowiącymi osiągnięcie naukowe, autoreferatem, analizą bibliometryczną sporządzoną przez Bibliotekę Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego, trzema recenzjami, z których wszystkie były pozytywne oraz w wyniku dyskusji w czasie posiedzenia Komisji.
W opinii członków Komisji Habilitacyjnej, całkowity dorobek naukowy, dorobek dydaktyczny, popularyzatorski oraz organizacyjny Pani dr n. o zdr. Edyty Krzych-Fałty spełnia kryteria określone w ustawie z dnia 14 marca 2003 r. o stopniach naukowych i tytule naukowym oraz o stopniach i tytule w zakresie sztuki (Dz. U. z 2003 r. Nr 65 poz. 595 z poźn. zm.) oraz w Rozporządzeniu MNiSW z dnia 26 września 2016 r. (Dz. U. Nr 196, poz. 1586).
Ponadto, Członkowie Komisji Habilitacyjnej, powołując się na Art. 32 ust. 1 i 4 Ustawy 
o stopniach naukowych i tytule naukowym oraz o stopniach i tytule w zakresie sztuki (Dz. U. z 2003 r. Nr 65 poz. 595 z poźn. zm.) wnieśli o złożenie wniosku do Prezesa Rady Ministrów o przyznanie Dr Edycie Krzych-Fałcie nagrody Prezesa Rady Ministrów.
[bookmark: _GoBack]Członkowie Rady Wydziału Nauki o Zdrowiu Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego 
w pełni poparli obydwa wnioski Komisji Habilitacyjnej ujęte w uchwale – o nadanie Pani dr n. o zdr. Edycie Krzych-Fałcie stopnia doktora habilitowanego w dziedzinie nauk 
o zdrowiu, jak również o poparcie wystąpienia do Prezesa Rady Ministrów o przyznanie Jej nagrody.

