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Trwa V edycja Prix Galien Polska. 
Złote medale trafią do naukowców prowadzących badania w dziedzinie farmacji i medycyny

Po raz piąty naukowcy oraz firmy pracujące nad przełomowymi rozwiązaniami dla farmacji i medycyny mogą zgłaszać się do konkursu Prix Galien Polska. Aplikacje przyjmowane są do 9 kwietnia 2018 r., a medal Prix Galien zdobyć można w sześciu kategoriach – między innymi za odkrycia naukowe, projekty z zakresu e-zdrowia, innowacyjne produkty lecznicze i wyroby medyczne.
Prix Galien Polska jest krajową edycją prestiżowego międzynarodowego konkursu Prix Galien, którego celem jest wyróżnienie twórców innowacji w farmacji i medycynie, tworzących nowe rozwiązania dla pacjentów, których potrzeby zdrowotne do tej pory pozostawały bez optymalnej odpowiedzi. 
W V edycji medal Prix Galien Polska zdobyć można w kategoriach:
I. Innowacyjny oryginalny produkt leczniczy
II. Generyczny produkt leczniczy z elementami innowacji 
III. Innowacyjne odkrycie naukowe
IV. Innowacyjny wyrób medyczny 
V. E-zdrowie
VI. Innowacyjna kampania zdrowotna
W kapitule Prix Galien Polska zasiada 13 wybitnych przedstawicieli polskiego środowiska medycznego i farmaceutycznego, pod przewodnictwem prof. Cezarego Szczylika, wybitnego onkologa i hematologa. 
– Gorąco zapraszam do zgłaszania się do Prix Galien Polska. Zadaniem nagrody jest wyrażenie szacunku i dowartościowanie intelektualnego wysiłku uczonych i twórców rozwiązań poprawiających stan zdrowia pacjentów w Polsce i na całym świecie – mówi prof. dr hab. Cezary Szczylik, Przewodniczący Kapituły Prix Galien Polska. – Na nagrodę mają szansę te zgłoszenia, które faktycznie niosą za sobą zmianę w obszarze medycyny, farmacji i ochrony zdrowia.
W konkursie mogą wziąć udział naukowcy, instytucje badawcze i firmy działające na terenie Polski. Otrzymanie medalu Prix Galien niesie za sobą liczne korzyści. To nie tylko prestiż i niepodważalne poświadczenie innowacyjności odkrycia, wyrobu czy leku, ale też ułatwienie w ich promocji za granicą: medal Prix Galien jest znany m.in. w Unii Europejskiej, Stanach Zjednoczonych i Kanadzie. 
Aplikacje można składać za pomocą platformy zgłoszeniowej online do 9 kwietnia 2018 r. Szczegółowe informacje o nagrodzie, kategoriach oraz regulamin znajdują się na stronie www.prixgalien.pl. Rozstrzygnięcie konkursu odbędzie się 7 czerwca 2018 r. podczas uroczystej ceremonii finałowej w Warszawie. 
[bookmark: _GoBack]Organizatorem konkursu jest Fundacja na rzecz Innowacji w Farmacji i Medycynie, a patronatem honorowym objęły go Narodowe Centrum Badań i Rozwoju, Ambasada Francji oraz Ambasada Luksemburga w Polsce. 

O PRIX GALIEN: 

Nagroda Prix Galien przyznawana jest jako dowód uznania dla autorów innowacyjnych produktów leczniczych oferowanych przez firmy farmaceutyczne, wyrobów medycznych, a także stanowi wyróżnienie dla przełomowych dokonań i odkryć naukowców. Konkurs ma charakter międzynarodowy i jest przeprowadzany w 15 krajach, między innymi: Francji, Wielkiej Brytanii, Belgii i Luksemburgu, Niemczech, Stanach Zjednoczonych oraz Kanadzie. Co dwa lata odbywa się edycja międzynarodowa, wyłaniająca spośród lokalnych zwycięzców innowacyjny produkt w skali globalnej. Twórcą Prix Galien jest francuski farmaceuta Roland Mehl, który ufundował nagrodę w 1970 roku. Z czasem zyskała ona prestiż na całym świecie i obecnie stanowi jedno z najważniejszych wyróżnień, jakie można zdobyć w dziedzinie farmacji i medycyny. 
W Polsce nagroda przyznawana jest od 2012 roku. Dotąd Prix Galien Polska wyróżniła 21 laureatów, wśród których są międzynarodowe firmy farmaceutyczne oraz polscy badacze i naukowcy. Instytut Fizjologii i Patologii Słuchu, nagrodzony w 2012, roku został również laureatem Prix Galien International. 
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